11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 18:29:39

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.05.2010 17:22:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143038/answer/143107




YBaxxaemas Hatanbs! MeroTcs HapyllleHU - BRIpaXkeHHas arrjIiloTUHALMs, CHUXEHO KOJINYeCTBO
MOPGONIOTHYECKH HOPMAIbHEIX (JOPM. ITO MOXKET 3HAUUTEILHO CHUXKATh BEPOSITHOCTh
6epeMerHOCTH. OOpATUTECH K YPOJIOTY [JIsS BRISCHEHUS MIPUYUHEL U JIeUeHUs . Y JauH.



